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Nova žena je tema koja je dizajnirana za 
užurbani poslovni radni dan. Predstavlja 
isključivo klasične odjevne predmete 
prilagođene današnjem tempu i trendu 
svojim uskim jednobojnim i prugastim 
košuljama, tunikama, suknjicama na volane i 
pamučnim odjelima. Elegancija i senzualnost 
modela crvene, tamnoplave i bijele boje ističe 
ženstveni look i pruža osjećaj ugodnosti i 
posebnosti.

Tema Ona kao on predstavlja autentičan 
muški stil začinjen ženskim šarmom i 
neutralnim tonovima: lepršave i podatne  
suknje  do  koljena , najniji materijali, 
čarolija perlica i staklenih kamenčića ističu 
ženstvenost i prirodnost ljepšeg spola. 

Tema Sve je to etno  obilježena je etno 
detaljima koji pričaju o dalekim zemljama.  
Za proljetne dane izaberite lagane jakne 
i hlače raznih modela i dužina. Lepršave 
proljetne haljinice i majice na prugice i 
cvjetne uzorke nepogrešiv su izbor za tople 
ljetne dane.

Srednje evropska ikona muškarca kroz klasična odijela, 
ugodne košulje od nog pamuka daju osjećaj sigurnosti 
i muževnosti u svakodnevnim i poslovnim varijantama. 
Prevladavaju crna, smeđa i pana boja.  

Žensku United Colors of Benetton kolekciju proljeće/ljeto 2008. karakteriziraju 
intenzivne boje, dinamičan stil i glamur na mladenački način. Kolekcija je 
prezentirana kroz 3 ženske i 3 muške teme.

Tri muške ikone, sa tri različita kontinenta inspiracija su ovogodišnje muške kolekcije. 

Tema pod nazivom Američki san  sugerira stil i boje 
ekskluzivnog yacht kluba: jeans bez granica, pamuk 
doveden do savršenstva, hlače najrazličitijih dužina i 
stilova te polo majice različitih razigranih pruga plave 
boje mora, crvene i neizbježne bijele boje. 

Muškarac koji se odlučuje za temu Indokina odabire lan kao 
materijal za najrazličitije odjevne predmete. Hlače obiluju 
džepovima različitih dimenzija i oblika, različitih su dužina i 
idealno se kombiniraju sa košuljama i majicama jednobojnih 
varijanti, prugastih i cvjetnih uzoraka. 

Kao i obično neizbježan dio kolekcije su modni dodaci, veliki izbor 
torbi raznih modela i veličina, pojaseva, šešira, marama i novčanika. 
Dugogodišnja tradicija i prihvatljive cijene razveselit će generacije 
mlađih ali i onih starijih koji prate modne trendove.


